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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του Γραφείου Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ: "Η βεβήλωση στο Εβραϊκό τμήμα του νεκροταφείου της Νίκαιας

προκαλεί αποτροπιασμό. Ο αντισημιτισμός, όπως και κάθε είδους ρατσισμός, δεν έχουν καμία θέση στην ελληνική κοινωνία.

Δεν θα επιτρέψουμε τη διασπορά φυλετικού μίσους από τους νοσταλγούς του Χίτλερ".

ΔΗΛΩΣΗ του Γενικού Γραμματέα Θρησκευμάτων ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΛΑΝΤΖΗ : «Τι

είδους άνθρωποι είναι εκείνοι που μισούν νεκρούς; Ποιος και γιατί νιώθει ότι

ενοχλείται από νεκρούς; Ο αντισημιτισμός έδειξε ένα από τα πρόσωπάτου. Ας μην

μείνουμε αδιάφοροι απέναντι σε μια πράξη που στρέφεται ενάντια σε μια βαθιά

ανθρώπινη ανάγκη, τον σεβασμό των νεκρών. Ο βανδαλισμός του εβραϊκού

νεκροταφείου πρέπει να είναι για μας μια αιτία, ένας λόγος για να εντείνουμε

ακόμα περισσότερο τις προσπάθειες μας, ώστε το δηλητήριο του αντισημιτισμού

να μείνει μακριά από την κοινωνία μας».

Δήλωση της Γεν. Γραμματέως Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων ΜΑΡΙΑΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ: Εκφράζουμε απερίφραστα τον αποτροπιασμό μας για την

βεβήλωση εβραϊκών τάφων στο 3

ο

Νεκροταφείο Νίκαιας. Η παρούσα κυβέρνηση

έχει δείξει έμπρακτα ότι μία είναι η θέση της απέναντι στο ρατσισμό και τη

ρατσιστική βία: μηδενική ανοχή. Τέτοια περιστατικά μίσους, όπως και αυτά που

διαδραματίστηκαν πρόσφατα στη Μυτιλήνη, αφορούν κάθε πολίτη, καθώς βάλλουν

κατά της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και πλήττουν την κοινωνία στο σύνολό της.

Στεκόμαστε απέναντι στο ρατσισμό και στο πλάι της εβραϊκής κοινότητας και

καλούμε όλους τους πολίτες και τις συλλογικότητες κάθε μορφής να κάνουν το

ίδιο.
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Για τους βανδαλισμούς ο Δήμαρχος Αθηναίων ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΜΙΝΗΣ έγραψε

στο Twitter: «Καταδικάζω τους χθεσινοβραδινούς βανδαλισμούς στον χώρο του

Εβραϊκού Νεκροταφείου της Αθήνας. Εκφράζω την αγανάκτηση όλων των πολιτών,

καθώς τέτοια γεγονότα δεν έχουν θέση στην Αθήνα, σε μια πόλη ελεύθερη και

ανοιχτή. Η Αθήνα δεν τρομοκρατείται».

Ανακοίνωση της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ: Με αφορμή τα αυξανόμενα

κρούσματα ρατσισμού και αντισημιτισμού που θυμίζουν άλλες, σκοτεινές εποχές, η

Εταιρεία Συγγραφέων καταδικάζει τις συνεχείς βεβηλώσεις των εβραϊκών

νεκροταφείων και μνημείων  στη χώρα μας, με πιο πρόσφατο κρούσμα τη

βεβήλωση και καταστροφή τάφων στο εβραϊκό νεκροταφείο Αθήνας.

Δεν εφησυχάζουμε. Ανησυχούμε και καταγγέλλουμε. 
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Δεν θα επιτρέψουμε στους εμφορούμενους από μίσος, προκαταλήψεις και

φανατισμό να παρασύρουν την κοινωνία μας στο σκοταδισμό της μισαλλοδοξίας,

του ρατσισμού και του αντισημιτισμού».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ:

-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΙΣΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΒΡΑΪΚΟΥ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΩΝ

- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΒΗΛΩΣΗ ΤΟΥ

ΕΒΡΑΪΚΟΥ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ
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